

双城记

G20和APEC特别报道

9日开始,参加G20首尔峰会的各国首脑开始陆续抵达韩国,正对主会场的马路也连夜竖起了防护栏,这都在提醒人们——距离G20峰会倒计时仅一天。

▶ 11月9日,韩国G20会场附近,两名动物保护团体成员只穿内衣、全身涂上蓝色油漆,手举写有“拯救地球”的牌子呼吁人们不要吃肉。两人随后遭到逮捕。



胡锦涛接受韩国媒体采访 “中国不把自身问题归咎别人”

在赴韩国出席二十国集团领导人第五次峰会前夕,国家主席胡锦涛11月9日接受了韩国媒体联合书面采访。

胡锦涛指出,世界经济正在缓慢复苏,但基础并不牢固。G20要切实落实历次峰会承诺,加强宏观经济政策协调,向市场发出二十国集团成员团结一致应对世界经济重大挑战的积极信号,提振民众和企业信心,巩固世界经济复苏势头。

关于发达国家和发展中国家的宏观经济政策协调问题,胡锦涛说,在G20框架下,发达国家和新兴市场国家正在总结经验,讨论并制定明确的战略目标,相互促进,互利共赢,以促进世界经济强劲、可持续、平衡增长。不过他也指出,G20成员发展阶段不同、经济水平各异。只有充分尊重各国国情,兼顾彼此关切,G20在宏观经济政策协调中采取的举措和行动才能有效。

对于世界经济形势,胡锦涛指出,各国应该切实负起责任,勇于直面自身存在的问题,坚持国际合作,妥善处理分歧。中国作为最大的发展中国家和世界主要经济体,保持自身经济稳定和发展,这本身就是对推动世界经济复苏的重要贡献。中国将尽力把自己的事情办好,不会把自身的问题归咎于别人。

胡锦涛就中国与周边国家的外交关系表示,中国珍视同周边国家的传统友谊,坚持以邻为善、与邻为伴的周边外交方针。中国坚持通过协商对话妥善处理同邻国存在的分歧和问题。 ■据新华社

G20峰会今开幕与会国首脑昨陆续抵韩 美国“量化宽松”货币政策成焦点 19:1,多国齐批美国滥印钞票

G20·前奏 各国首脑扎堆抵达

10日抵达韩国的首脑们更是“扎堆”,美国总统奥巴马、俄罗斯总统梅德韦杰夫、阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯等10个国家的领导人先后抵韩。联合国秘书长潘基文也于当天凌晨抵达仁川机场。

10日,韩国将分别同俄罗

斯和澳大利亚举行双边首脑会谈,共同探讨加强合作的方案。据悉,李明博在同梅德韦杰夫的会谈中,就韩国首枚宇宙发射火箭“罗老”号第三次发射、韩朝关系正常化、韩俄自由贸易协定等问题进行了深入的交谈。

G20·摩擦 多国已经向美发难

分析认为,首尔峰会成功与否,是决定韩国可否藉由峰会达成提升国际能见度目的指标。然而,G20内部的摩擦仍是一大问题。

目前贸易赤字严重的国家希望G20可讨论全球经济失衡的问题,然而顺差国则质疑无此必要。美国和中国自然是这一问题中的焦点,而另一大出口国德国更是立场强硬,不仅公开抨击美国经济政策,也拒绝其经常收支目标设定的提议。

德国总理默克尔9日就美国的提议明确表明了反对意

见。她表示,各国应在公平的竞争环境下用产品一决高下,汇率应反映每个国家的竞争力和经济实力。美国政府的提议根本不值得考虑。这一表态无疑为峰会的前景打上了一个问号。

中国财政部副部长朱光耀表达了对美国这一货币政策的关注和质疑,并表示将在首尔峰会上坦率地与美方交换意见。

俄罗斯总统助理德沃尔科维奇表示,俄总统梅德韦杰夫将在二十国集团首尔峰会上要求美国在采取重大决策前征求其他国家意见。

G20·焦点 四位女性领导人将亮相首尔

G20史上女领袖最多的一次

G20首尔峰会将迎来四位女性领导人,这也是G20历史上女性国家领导人出席人数最多的一次。这些与会女性分别是:阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·基什内尔、巴西当选总统迪尔玛·罗塞夫、澳大利亚总理茱莉亚·吉拉德和德国总理安吉拉·默克尔。

尽管这四位女性背景不同,但她们都是本国第一位女

性领导人。

当年的英国首相撒切尔夫人因铁腕政策和不妥协的精神被誉为“铁娘子”,即使如此,仍有分析人士认为,她的成就被低估了。而如今,人们的目光将聚焦在新一代女性领导人身上。在这次首尔峰会期间,各界都关注她们是否能就货币汇率和国际货币基金组织改革等复杂的国际问题上能有独到的见解。

APEC·动态 APEC领导人全家福不穿和服

亚太经合组织(APEC)领导人非正式会议13日将在日本横滨举行。APEC峰会期间,日本首相菅直人13日将与美国总统奥巴马举行会谈。预计菅直人还将会晤日前视察北方四岛的俄罗斯总统梅德韦杰夫。由于钓鱼岛问题导致中日关系降温。

另外,日本主办方已经向媒体透露,这次各经济体领袖穿上便服照全家福就可以,不会穿日本的和服。对此日本官员的解释是今年服装选择会较为端庄,一个可能的原因是拍照的时间夹在日本传统歌舞表演与首相菅直人主办的正式晚宴之间。 ■据新华社

Radio

璀璨升级
Brilliant Upgrade

优质资源招商推介会

时间:2010年11月12日下午
地点:湖南华雅大酒店

稀缺资源拍卖会

时间:2010年11月16日下午
地点:长沙芙蓉国豪庭大酒店

2010,湖南电台收听市场份额高达70%,
经营突破两个亿,跻身全国广播第一阵营!